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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3* Hotel

Rotspitz in Maurach

- 4 x 3-Gang-Abendmenü im Hotel

- geführte Ortsrundfahrt in Maurach

- Schiffsfahrt auf dem Achensee

- Besuch einer Schaukäserei mit Verkostung

- Besichtigung des Sixenhofes

- Strudelvorführung inkl. Souvenir

- Reiseleitung vom 2. bis 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

13.05.2026 - 17.05.2026 - 3* Hotel Rotspitz

Preis pro Person im Doppelzimmer 785 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 877 €

Achensee - 5 Tage

Erlebnisreise am Tiroler Meer

1. Tag: Anreise zum Bilderbuchdorf Maurach am Achensee. Nach dem Zimmerbezug lernen Sie Ihren

Übernachtungsort bei einer geführten Ortsrundfahrt kennen. Dabei erfahren Sie Wissenswertes über den See, die

Bergwelt und über die Wallfahrtskirche zur Hl. Notburga. 

2. Tag: Heute erkunden Sie die Achensee-Region. Zunächst bringt Sie der Bus nach Pertisau. Hier beginnt eine

herrliche Schiffsfahrt bis nach Scholastika. Angekommen in Achenkirch besichtigen Sie den Sixenhof. Danach

schippern Sie nochmals über den Achensee bis nach Pertisau, wo Sie sich noch auf einen kurzen Aufenthalt freuen

dürfen. 

3. Tag: Heute erkunden Sie die Seen der Region. Durch das Inntal, vorbei am Krummsee und Reintalersee, erreichen

Sie den Thiersee, wo Sie eine erste Pause einlegen. Danach geht die Fahrt zum Spitzingsee, Schliersee und an den

Tegernsee. Genießen Sie die malerische Landschaft.

4. Tag: Das Zillertal gilt als das lieblichste Tal Tirols. Nach dem Besuch der Heumilchkäserei in Fügen geht es

weiter bis nach Mayrhofen. Die Rückfahrt führt über Zell am Ziller nach Rattenberg, in die Heimat der Glasschleifer.

Ein Highlight ist die Apfelstrudelshow in der Konditorei Hacke. 

5. Tag: Auf der Rückfahrt legen Sie noch einen Zwischenstopp im Kloster Andechs am Ammersee ein. Schon von

Weitem ist der Zwiebelturm der Andechser Wallfahrtskirche zu sehen, die Sie besichtigen. Zur Mittagszeit können

Sie sich im Bräustüberl mit einem süffigen Klosterbier und einer deftigen Schweinshaxe stärken. Danach geht es

endgültig heimwärts.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Rotspitz

Eggweg 5, 6212

Maurach, Österreich

Tel: +43 5243 5391

Hotelwebseite

Das familiengeführte 3* Hotel Rotspitz begrüßt Sie in zentraler Lage zum Achensee und zur Tiroler Bergwelt. Es

verfügt über ein eigenes Restaurant, in dem Sie Tiroler Köstlichkeiten genießen dürfen, sowie über eine

Sonnenterrasse. Die gemütlichen Nichtraucherzimmer sind neu renoviert, verfügen teilweise über einen Balkon und

sind ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, Telefon, Radio, TV und WLAN.
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